
【小学校算数 基本問題 小３－⑫】

（ ）組 氏
「重さ」 No．１

（ ）番 名

はかりの目もりをよみましょう。( )１ 単元評価問題：小３－⑫１

（ ）７６０ １７００ １ ７００g g kg g

にあてはまる数をかきましょう。( )２ 単元評価問題：小３－⑫２

kg g g kg g()１ ＝ ()１４００ ＝1 2１０００ １ 400

ｔ ｔ()１ ＝ ()５０００ ＝3 3１０００ ５kg kg

にあてはまる重さのたんいをかきましょう。( )３ 単元評価問題：小３－⑫３

kg()ひなたくんの体重 ２６1
たいじゆう

g()りんご１個の重さ ３００2
こ

ｔ()トラック１台の重さ １０3
だい

g()たまご１この重さ ５５4

にあてあまる
重さのたんいは・・・
， ， のいずれかg kg ｔ

になります。
それぞれの関係は

kg１ ＝１０００ｔ

kg g１ ＝１０００

です。

はかりの大きい目もりからじゅん
に，１目もりが何 になっているかg
をしらべます。

g大きい目もりは１００
g小さい目もりは １０

g大きい目もりは１００
g中の目もりは １０
g小さい目もりは ５

５０００ は１０００ の５倍kg kg
１０００ ＝１ｔだから・・・kg

１０００ と４００ に分けて考えるg g
と，１０００ ＝１ だから・・・g kg



【小学校算数 基本問題 小３－⑫】

（ ）組 氏
「重さ」 No．２

（ ）番 名

次の計算をして， にあてはまる数字とたんいをかきましょう。４

( )単元評価問題：小３－⑫４

g() ４ ０ ０ ＋ ５ ０ ０ ＝1 g g ９００

１５００ （１ ５００ ）() ８ ０ ０ ＋ ７ ０ ０ ＝2 g g g kg g

kg()１ ７ ０ ０ ＋ ３ ０ ０ ＝3 k g g g ２

g() ９ ０ ０ － ５ ０ ０ ＝4 g g ４００

g() １ － ４ ０ ０ ＝5 k g g ６００

g()１ ７ ０ ０ － ９ ０ ０ ＝6 k g g g ８００

重さ１５０ のいれものに，しおを１８０ いれると，全体の重さはどれだけに５ g g
いれもの しおなりますか。( )単元評価問題：小３－⑫５

全体の重さ

g
式 １５０ ＋ １８０ ＝ ３３０g g g

答え ３３０

１ ２００ のかばんに筆箱を入れて重さをはかったら，１ ４００ あり６ kg g kg g
ふでばこ

かばん 筆箱ました。筆箱の重さはどれだけですか。

( )単元評価問題：小３－⑫５

全体の重さ

g
式 １ ４００ －１ ２００ ＝２００kg g kg g g

答え ２００

kg g g１ を たんいで表すと，１０００
１０００ － ４００ ＝・・・g g

１ ７００ ＝１７００ だからkg g g
１７００ －９００ に直して計算すると・・・g g

g g kg７００ と３００ で１

線分図に表すと・・・

線分図に表すと・・・


